体育新闻



亚冠小组赛第5轮拉开战幕

司,两种命运

昨天,亚冠小组赛第5轮全面展开,中超双雄广州恒大和上海申花双双被 对手逼平,但命运迥然不同——恒大客场1:1战平泰国武里南,下轮打平即可 确保小组首位;而主场作战的申花2:2战平日本鹿岛鹿角,提前1轮出局。

巴神附体,高拉特错失空门

前4轮过后,恒大2胜2平积8分 领跑,武里南与大阪樱花同为1胜2 平1负积5分,济州联3分,本轮恒大 只要获胜,便可提前出线。

不过,赛前的一系列状况,似乎 都在预示着恒大此番客场之战的不 一除了郜林与古德利停赛之外, 还在行程和下榻酒店等环节遭遇了 各种人为障碍。好在,恒大并未受到 太大的影响,在昨天的比赛中反客为 主,从两个边路轮番发起冲击,并在 第20分钟由郑龙打破僵局。此后, 在老将郑智的调度下,恒大又创造了 几次良机,可惜一一失之交臂。

终场前恒大迎来绝佳机会,高拉 特晃过门将面对空门,结果"思考人 生"起脚慢了半拍,被对方后卫在门 线上解围。恒大迅速为此付出了代 价, 伤停补时阶段柳俊秀斜射破门, 将恒大到手的3分变成了1分。

一再失机,浪费了到手的胜利

几乎如同第一场比赛一样,又是 恒大自己浪费了到手的胜利,可以想 像主帅卡纳瓦罗的心情。

本场比赛,老将郑智再次首发出 场,不过终场前受伤下场,而就在之 后不久恒大就失球了,所以赛后很多 人感叹:如果郑智在场,可能那个球 就不会丢。对此卡纳瓦罗说:"从专 业角度来说,那个失球首先我们没有 压制对手长传的球员,其次我们的第 二落点没法控制下来,丢球和郑智没 有关系,因为他不是超人。"说完,还 特别作出一个飞翔的手势。

而郑智表示:"虽然对这个结果 不是特别满意,但也得接受,小组赛 还有1场,还是要保证出线。

对于潮湿闷热天气的影响,郑智 认为这是今年首次遇到这样的情况, 但双方的体能消耗差不多,"我们下



半时创造了很多机会,本应该早一点 杀死比赛,但是一一错过,给对手留 下了一丝希望,结果最后时刻丢球。"

对于客场的影响,郑智坦言:"旅 途上虽然有些疲劳,包括客场会有一 些客观因素存在,但打了这么多年比 赛早就习以为常了,所以这不是没取 得3分的借口。总体来说,这场比赛 我们准备还是比较充分,主要还是把 握机会的能力不是太好。'

不可轻心,仍有出局可能

本轮过后,恒大积9分位居小组首位,大阪樱 花8分位居次席,武里南6分,济州联3分,最后1轮 恒大只要主场打平大阪樱花,便可获得小组头名。

虽然形势大好,但恒大绝对不可以轻心,因为 理论上依然有出局可能,那就是恒大主场失利,武 里南又大比分击败济州联,便可凭借净胜球优势挤 掉恒大。所以卡纳瓦罗也说:"很遗憾丢掉了2分, 这也让最后1个主场非常关键,大阪樱花的技术不 错,组织也很好,肯定不会是一场简单的比赛。

痛失好局,申花延续魔咒

昨天,上海申花在事关小组出线的生死战中 未能守住胜果,主场在2球领先的大好形势下被 鹿岛鹿角逼平,提前1轮出局。

虽然此前申花只取得了3平1负,但由于昨天 同组的水原三星主场爆冷以1:4负于悉尼FC,反 而让申花夺回了主动权——只要击败鹿岛鹿角和 悉尼FC即可。在昨天的比赛中,上半场的形势一 度向着这个方向发展,第11分钟莫雷诺便点球首 开纪录;第27分钟,毛剑卿将比分扩大到2:0。

然而,申花还是没有打破近年来亚冠赛场不 胜的魔咒,下半场5分钟内便连丢2球,优势瞬间 化为乌有,也注定了提前出局的命运;同时,将亚 冠对阵日本球队的战绩改写为2胜5平4负。

数据显示, 自从2009年4月7日战胜水原三星 之后,申花在亚冠赛场仅取得了7平7负的战绩。 这次提前出局后,申花的精力将转到中超赛场,下 轮对阵悉尼FC有可能派出替补阵容,能否打破不 胜的魔咒尚是疑问。

获得本场最佳球员的莫雷诺说:"非常遗憾我 们在掌握局面的情况下没有拿下来。作为职业球 员我们都想获胜,我们上半时体现了自己的实力, 但下半场体能透支导致没有取得理想的结果。

保定承办武术散打赛

本报讯(记者王伟宏)2018年全国男子 武术散打锦标赛将于11日在保定举行。

本次比赛由体育总局武术运动管理中 心、中国武术协会主办,设置12个级别,共 有来自39支代表队的300余名运动员参加, 获得各级别前16名的运动员,可参加本年 度全国武术散打冠军赛。我省将派出王雪 涛、王少朋、童春阳等11名运动员参赛,其 中,王雪涛获得过去年全运会武术散打男子 60公斤级银牌,王少朋去年获得了全国青 年武术散打锦标赛男子70公斤级冠军。

羽毛球亚锦赛抽签揭晓

据新华社电 昨天,2018年亚洲羽毛 球锦标赛组委会公布了抽签对阵表,林丹、 李宗伟、谌龙、戴资颖等羽坛大腕悉数参赛。

今年的羽毛球亚锦赛将于24日至29日 在武汉举行,每个单项亚洲排名前10的选 手强制参加。根据对阵表,马来西亚名将李 宗伟与世界排名第二的印度选手斯里坎特 位列上半区,两人可能在1/4决赛相遇。谌 龙和林丹共同镇守下半区,相遇只能在半决 赛,新星石宇奇首轮对阵韩国选手李东根。

女单方面,国羽派出陈雨菲、陈晓欣、何 冰娇、高眆洁4位年轻选手参赛,其中高昉 洁首轮就将遭遇世界排名第六的日本选手 奥原希望。此外,男双、女双和混双项目,中 国队均派出4对组合出战。



女排 首届中国女排超级联赛总决赛 昨天在上海进行了第7场较量,天津队在两 度落后的情况下,以3:2战胜上海队,从而 以总比分4:3获得冠军,这也是她们第11次 夺得联寨冠军。小将李盈莹全场拿下43 分,成为夺冠的头号功臣,同时创造了联赛 总得分804分的新纪录。

CBA CBA 半决赛第3场昨天在东莞 进行,尽管易建联得到22分,主场作战的广 东东莞银行仍以84:96负于辽宁本钢,以总 比分0:3落后,距离出局只有一步之遥。

斯诺克 昨天在北京进行的斯诺克中 国公开赛首轮中,丁俊晖在1:3落后的情况 下6:4逆转斯特德曼,奥沙利文则在贡献了 职业生涯第14杆147分后,2:6负于斯莱瑟。

排列3第18086期391 排列5第18086期39169 七星彩第18037期 6820298 (开奖结果以体彩中心公布为准)

告咨询:0311-67562315 67562307 · 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担 一 法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

新奥燃气发展有限公司:

告咨询:0311-67562315 67562307 - 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担 **敬告** 法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

河北新兴建筑劳务分包有限公司:

联系人:李曼电话:15100389768 证丢失,特此声明。

河北嘉福物业服务有限公司:

减资公告 衡水百浩塑料制品有限公司(注册号91131101MA08LCC24J),经股 东会决议拟向公司登记机关申请减少 注册资本,注册资金由人民币1000万

减少至人民币30万,请债权人自见报 ★遗失声明 起45日内向公司提供 邯郸市公安局 起45日內向公司提出债券债务或提于江涛警号 019890 的警官供相应担保请求、特此公告。

> ★声明 广平县合军家电商场营业执 照正本注册号130432600131184挂